



2025年9月1日

各 位

会 社 名 シークス株式会社

代表者名 COO 代表取締役社長 平岡 和也

(コード番号:7613 東証プライム市場)

問合せ先 COS 代表取締役専務 丸山 徹

(TEL 06-6266-6400)

大株主の異動に関するお知らせ

本日付で当社の大株主に異動がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 異動が生じた経緯

当社の大株主である村井史郎氏(前CEO代表取締役会長)が、2025年3月12日に逝去したことに伴い、同氏の遺言執行者より、同氏の遺言に基づき同氏が所有する当社株式のうち1,040,000株を一般財団法人村井シークス財団へ遺贈する手続きが完了した旨の通知を受け、下記の通り大株主の異動が生じたものであります。

2. 異動した株主の概要

(1) 新たに大株主になるもの

氏 名	一般財団法人 村井シークス財団
住 所	大阪市中央区備後町1-4-9 シークスビル1階

(注) 当該法人の概要は2024年7月23日付リリース「村井シークス財団設立に関するお 知らせ」および当該法人のホームページをご参照ください。

(2) 大株主でなくなるもの

氏 名	村井 史郎
住 所	兵庫県神戸市



- 3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)および総株主の議決権の数に対する割合
 - (1) 一般財団法人 村井シークス財団

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数 に対する割合	大株主順位
異動前 (2025年6月30日現在)	_	_	_
異動後 (2025年9月1日現在)	10,400個 (1,040,000株)	2.21%	第8位

(2) 村井 史郎

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数 に対する割合	大株主順位
異動前 (2025年6月30日現在)	12,116個 (1,211,634株)	2.57%	第8位
異動後 (2025年9月1日現在)	1,716個 (171,634株)	0.36%	_

- (注) 1. 総株主の議決権の数に対する割合および大株主の順位は、2025年6月30日現在の株主名簿に 基づいて記載しております。
 - 2. 2025年6月30日現在

発行済株式総数:

50,400,000 株

議決権のない株式として発行済株式総数から控除した株式数: 3,282,220 株

4. 今後の見通し

今回の異動による当社業績への影響はありません。

(ご参考)

2024年7月23日付リリース「村井シークス財団設立に関するお知らせ」

https://www.siix.co.jp/wordpress/wp-content/uploads/2024/07/news_240723_02.pdf 「一般財団法人 村井シークス財団」ホームページ

https://www.siix.co.jp/corporate/foundation/

以上